

# CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MOTAIENI

## PROCES VERBAL

întocmit cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului local  
al comunei Motaieni convocata de îndată în data de 15.04.2020

Au participat următorii consilieri locali :

1. Andreoiu Adelin
2. Andreoiu Constantin
3. Nuta Luigii
4. Popescu Vasile
5. Tutuianu Maria
6. Radulescu Gheorghe
7. Oprea Florin Cristian

Au fost absenți următorii consilieri locali : Neculaescu Virgil , Banuta Gheorghe Bogdan si Udroui Constantin .

Presedintele de sedinta dl. Nuta Luigii deschide ședința și spune că a fost convocată în baza Dispoziției Primarului nr.72/15.04.2020 și se desfășoară la Caminul Cultural Motaieni.

În baza art.135 alin (7) din OUG nr.57/2019 dl. Primar Iordache Florin propune aprobarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâri :

- a) Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației -faza Studiu de fezabilitate și indicatorii tehnico-economici pentru obiectivul de investiție “ Execuție bransamente individuale pentru apă potabilă de la rețeaua publică de distribuție până la limita proprietății persoanelor fizice , pe strada Plai , în satul Cucuteni , Comuna Motaieni , Județul Dambovită ”
- b) Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației -Proiect nr.337/1000 faza PT + DE pentru obiectivul de investiție “ Execuție bransamente individuale pentru apă potabilă de la rețeaua publică de distribuție până la limita proprietății persoanelor fizice , pe strada Plai , în satul Cucuteni , Comuna Motaieni , Județul Dambovită ”
- c) Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr.85/30.12.2019

*Inițiatorul proiectului de la pct. a-c) : Iordache Florin -primarul comunei.*

Presedintele de sedinta dl. Nuta Luigii supune spre aprobare proiectul ordinii de zi .

Proiectul ordinii de zi este votat și aprobat în forma prezentată în unanimitatea celor prezenți -7 voturi pentru.

**Se trece la primul punct în dezbatere :**

**Proiect de hotărâre** privind aprobarea documentației -faza Studiu de fezabilitate și indicatorii tehnico-economici pentru obiectivul de investiție “ Execuție bransamente individuale pentru apă potabilă de la rețeaua publică de distribuție până la limita proprietății persoanelor fizice , pe strada Plai , în satul Cucuteni , Comuna Motaieni , Județul Dambovită ”

Se da citire proiectului de hotărâre, Raportului Comp. Urbanism , Referatului de aprobare al Primarului și Rapoartelor de avizare ale celor trei comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Motaieni (aviz favorabil proiectului de hotărâre).

S-au înregistrat următoarele discuții:

Dl. Primar Iordache Florin arată că a fost întocmită documentația -faza Studiu de fezabilitate pentru obiectivul de investiție “ Execuție bransamente individuale pentru apă potabilă de la rețeaua publică de distribuție până la limita proprietății persoanelor fizice , pe strada Plai , în satul Cucuteni , Comuna Motaieni , Județul Dambovită ” și consideră că este oportun și legal însușirea și aprobarea de către Consiliul Local a studiului de fezabilitate precum și a indicatorilor tehnico-economici respectiv: Bransamente PEID/PE 100, Pn 10, Dn 32mm 66 buc din care :bransamente L= 2 m -31 buc, bransamente L= 4 m -21 buc, bransamente L= 7 m - 13 buc, bransamente L= 9 m -1 buc.

Trecându-se la vot, proiectul de hotărâre este votat cu 7 voturi pentru în forma propusă de executiv și devine astfel H.C.L. nr. 22/15.04.2020 .

**Se trece la al doilea punct in dezbatare :**

**Proiect de hotarare** privind aprobarea documentatiei -Proiect nr.337/1000 faza PT + DE pentru obiectivul de investitie "Executie bransamente individuale pentru apa potabila de la retea publica de distributie pana la limita proprietatii persoanelor fizice , pe strada Plai , in satul Cucuteni , Comuna Motaieni , Judetul Dambovita "

Se da citire proiectului de hotarare, Raportului Comp. Urbanism , Referatului de aprobare al Primarului si Rapoartelor de avizare ale celor trei comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Motaieni (aviz favorabil proiectului de hotarare).

S-au inregistrat urmatoarele discutii:

DI. Primar Iordache Florin arata ca a fost intocmita documentatia -faza PT + DE pentru obiectivul de investitie "Executie bransamente individuale pentru apa potabila de la retea publica de distributie pana la limita proprietatii persoanelor fizice , pe strada Plai , in satul Cucuteni , Comuna Motaieni , Judetul Dambovita ", documentatie intocmita in conformitate cu prevederile HG nr. 907/2016 si verificata de un verficator de proiecte atestat , este oportun si legal insusirea si aprobarea de catre Consiliul Local a documentatiei susmentionate , respectiv Volumul I -Piese scrise , Volumul II -Piese desenate , Volumul III - Liste de cantitati.

Trecandu-se la vot, proiectul de hotarare este votat cu 7 voturi pentru in forma propusa de executiv si devine astfel H.C.L. nr. 23/15.04.2020 .

**Se trece la al treilea punct in dezbatare :**

**Proiect de hotarare** privind revocarea HCL nr.85/30.12.2019

Se da citire proiectului de hotarare, Raportului Comp. Urbanism , Referatului de aprobare al Primarului si Rapoartelor de avizare ale celor trei comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Motaieni (aviz favorabil proiectului de hotarare).

S-au inregistrat urmatoarele discutii:

DI. Primar Iordache Florin arata ca hotararea susmentionata a fost apreciata ca fiind legala de catre Institutia Prefectului Dambovita , dar se impune a fi revocata , tinand cont de faptul ca si modificarea / completarea se constituie ca o interventie asupra inventarului bunurilor care apartin domeniului public al comunei si , ulterior intrarii in vigoare a OUG nr.57/2019 proiectul de hotarare nu are avizul Ministerul Dezvoltarii Regionale si Administratiei Publice .

Trecandu-se la vot, proiectul de hotarare este votat cu 7 voturi pentru in forma propusa de executiv si devine astfel H.C.L. nr. 24/15.04.2020 .

Nemaifiind alte discutii, sedinta s-a incheiat in jurul orei 9,00.

Drept pentru care s-a incheiat acest proces verbal .

PRESEDINTE DE SEDINTA  
NUTA LUIGHI



SECRETAR GENERAL  
PETRE ROXANA